
-­~ ESTADO DE SERGIPE 

CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS 
PODER LEGJSLATlVO 

ATA DA 46!! SESSÃO ORDINÁRIA 
DIA 31 DE AGOSTO 2021 

ATA DA QUADRAGÉSIMA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DA DÉCIMA QUINTA (15ª) LEGISLATURA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS EM SEU PRIMEIRO (1º) ANO. 

PRESIDENTE: ACÁCIO TEMÔTEO 
1º SECRETÁRIO: WASHINGTON SOUZA 
2º SECRETÁRIO: GUSTAVO LIBÔRIO 

Sob a proteção de Deus e em nome do povo são-dominguense, às dezoito horas e quarenta e cinco minutos 
(18:45), aos trinta e um (31) dia do mês de agosto do ano de dois mil e vinte um (2021), no plenário "Ver. 
Manoel Bispo De Jesus" . Estavam presentes os senhores seguintes vereadores: JADIEL VIEIRA, AVANILSON 
FERREIRA, JOSÉ FERREIRA, JÚLIO RENOVATO, 1º secretário WASHINGTON SOUZA, 2º secretário GUSTAVO 
LIBÓRIO e o vice-presidente ANDERSON SOUZA. Ausente o vereador JOSIVALDO BARBOSA. O senhor 
presidente ACÁCIO TEMÓTEO secretariado pelo 1º secretário WASHINGTON SOUZA e o 2º secretário 
GUSTAVO LIBÓRIO declarou aberta a sessão. 

NO PEQUENO EXPEDIENTE: Houve matéria para deliberação: Ata da 44ª Sessão Ordinária do dia 24 de agosto 
de 2021; Projeto de Lei nº 013/2021 do Executivo Municipal - PPA 2022-2025; Projeto de Lei nº 014/2021 do 
Executivo Municipal - LOA 2022; Requerimento nº 012/2021 do Ver. Washington Souza. 

NO GRANDE EXPEDIENTE: Houve uso da tribuna por partes dos vereadores. 

O SR. VEREADOR WASHINTON SOUZA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos 
que acompanham nas redes sociais. Parabenizou a secretária da Assistência Social, Dona Isabel, e o prefeito 
Binho, pela reinauguração do CRAS Maria Dias da Costa. Parabenizou o prefeito Binho por ter assinado um 
convênio com o lpesaúde, Instituto de Promoção e Assistência à saúde do nosso Estado, convênio que 
beneficiará também os servidores do nosso município. Citou também que foi firmado um convênio com a 
Faculdade Ages, onde beneficiará os funcionários públicos também do município, com descontos de até 50% 
em cursos superiores e pós-graduação. Comentou que ficou feliz por São Domingos está entre os 10 
municípios sergipanos com maior índice de eficiência Educacional, revelado pelo Ministério Público. 
Parabenizou também todos os parlamentares pelos seus trabalhos. Agradeceu a todos. 

O SR. VEREADOR AVANILSON FERREIRA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos 
que acompanham nas redes sociais. Falou sobre a cultura do município, parabenizou a família Ferreira por se 
destacar em termo de cultura, parabenizando o seu irmão Tatua, o mensageiro do forró, o qual participou de 
um festival cultural, que aconteceu na cidade Itabaiana, e o mesmo foi um dos destaques, enriquecendo a 
cultura do nosso município. Parabenizou a todos que organizaram o evento e a mesa de júri. Ressaltou que o 
festival foi muito organizado e que o mesmo iria acontecer todos os anos. Disse que o seu irmão Tatua, vem 
se destacando no meio artístico e cultural do município. Ressaltou que o mesmo ganhou o troféu Sanfona de 
Ouro em 2019, 2020 e 2021, orgulhando o povo são-dominguense. Concedeu aparte ao vereador Jadiel. Em 
uso da palavra agradeceu pela parte. Parabenizou o amigo Tatua, disse que foi merecido pelo destaque e 

premiação, no festival. Citou tambérri que a família Ferreira vem de raiz, de pai para filho. Agradeceu a todos. 
Retomando a palavra o vereador Avanilson agradeceu pelo pronunciamento do seu amigo. Concedeu aparte 
ao vereador Júlio. Em uso da palavra agradeceu pela parte. Parabenizou em nome do povo de São Domingos 
o vereador Avanilson e a família Ferreira, pela bela representação que o nosso povo tem na música e na 
cultura. Agradeceu. Retomando a palavra o vereador Avanilson agradeceu pelo pronunciamento do vereador. 
F-alou que era muito gratificante ser representante do município. Comentou também esperar que o prefeito 
reconheça mais os músicos do nosso município, que incentive e valorize a todos. Parabenizou o prefeito de 
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Itabaiana Adailton por se fazer presente no festival, valorizando a cultura. Agradeceu a todos. 

NA ORDEM DO DIA: Houve matéria para deliberação: Projeto de Lei nº 009/2021, aprovado em redação final 
por unanimidade; Projeto de Lei nº 010/2021, aprovado em segunda discussão por unanimidade; Projeto de 

Lei nº 012/2021, aprovado em segunda discussão por unanimidade. 

EM EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Não houve orador inscrito. 

O SR. ACÁCIO TEMÔTEO: Nada a mais havendo a tratar, agradeceu a presença de todos os senhores 
vereadores e população, já convocando para próxima sessão ordinária. Edifício "Waldomiro Pereira dos 

Santos", em São Domingos/ SE, 31 de agosto de 2021. 

ACÁ~ 

2º Secretário 
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